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1. Ðàçáèåíèå ïðÿìîóãîëüíèêà 1 ñåêóíäà 20 î÷êîâ

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ðàçäåëÿåò ñîñòîÿùèé èç N×M êëåòîê ïðÿìîóãîëüíèê íà K êóñî÷êîâ
òàê, ÷òî êàæäûé êóñî÷åê â ñâîþ î÷åðåäü ÿâëÿåòñÿ ïðÿìîóãîëüíèêîì ïëîùàäüþ ìèíèìóì â 2 êëåò-
êè. Íàéäåííûå K êóñî÷êîâ äîëæíû çàêðûâàòü âåñü ïðÿìîóãîëüíèê, íå äîëæíî îñòàòüñÿ íè îäíîé
êëåòêè.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà rt.sis äàíî êîëè÷åñòâî ðÿäîâ N (1 6 N 6
100) è ñòîëáöîâ M (1 6 M 6 100) ïðÿìîóãîëüíèêà. Âî âòîðîé ñòðîêå ôàéëà óêàçàíî êîëè÷åñòâî
êóñî÷êîâ K (1 6 K 6 N ·M

2 ).

Âûõîäíûå äàííûå. Â òåêñòîâîé ôàéë rt.val âûâåñòè ðîâíî N ñòðîê, â êàæäîé ðîâíî M öåëûõ
÷èñåë 1 . . .K òàê, ÷òî ïðè ñîåäèíåíèè êëåòîê, íàõîäÿùèõñÿ íà ïîçèöèÿõ, óêàçàííûõ îäíèì è òåì
æå ÷èñëîì, ïîëó÷èëîñü áû òðåáóåìîå ðàçáèåíèå. Åñëè âîçìîæíûõ ðàçáèåíèé íåñêîëüêî, âûâåñòè
ëþáîå èç íèõ. Ìîæíî ïðåäïîëàãàòü, ÷òî â êàæäîì òåñòå ñóùåñòâóåò êàê ìèíèìóì îäíî âîçìîæíîå
ðàçáèåíèå.

Ïðèìåð. rt.sis
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Ñîîòâåòñòâóþùåå ïðèìåðó ðàçáèåíèå:

2. Àâòîáóñíûå áèëåòû 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Àâòîáóñíàÿ ôèðìà ïðîäà¼ò T ðàçëè÷íûõ òèïîâ áèëåòîâ, êàæäûé èç êîòîðûõ äåéñòâèòåëåí îïðåäå-
ë¼ííîå êîëè÷åñòâî äíåé, íà÷èíàÿ ñ äíÿ ïîêóïêè, è èìååò îïðåäåë¼ííóþ öåíó. Ïàññàæèðó èçâåñòíî
ïðî ñëåäóþùèå N äíåé, â êàêèå äíè îí áóäåò åçäèòü íà àâòîáóñå, à â êàêèå íåò. Íàïèñàòü ïðî-
ãðàììó, êîòîðàÿ íàõîäèò, êîãäà è êàêèå áèëåòû ñëåäóåò êóïèòü ïàññàæèðó, ÷òîáû ñîâåðøèòü âñå
íåîáõîäèìûå ïîåçäêè çà ìèíèìàëüíóþ öåíó.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà bp.sis äàíî êîëè÷åñòâî òèïîâ áèëåòîâ T
(1 6 T 6 100), è â êàæäîé èç ñëåäóþùèõ T ñòðîê çàäàíî îïèñàíèå îäíîãî òèïà â âèäå Ki Hi

(1 6 Ki 6 100, 1 6 Hi 6 100), ãäå Ki îçíà÷àåò äëèòåëüíîñòü â äíÿõ i. ãî òèïà áèëåòîâ, à Hi � åãî
öåíó. Èçâåñòíî, ÷òî âñå òèïû áèëåòîâ èìåþò ðàçëè÷íûå ñðîêè äåéñòâèÿ.

Â ñëåäóþùåé ñòðîêå ôàéëà äàíà äëèòåëüíîñòü ïëàíà ïîåçäîê N (1 6 N 6 10 000), à â ñëåäóþùåé
ñòðîêå � N öåëûõ ÷èñåë, ãäå 1 îáîçíà÷àåò äåíü, â êîòîðûé ïàññàæèð ñîáèðàåòñÿ åõàòü íà àâòîáóñå,
è 0 îáîçíà÷àåò äåíü, â êîòîðûé îí íå ñîáèðàåòñÿ åõàòü íà àâòîáóñå.

Âûõîäíûå äàííûå. Â ïåðâóþ ñòðîêó òåêñòîâîãî ôàéëà bp.val âûâåñòè êîëè÷åñòâî ïîêóïàåìûõ
áèëåòîâ M è èõ ñóììàðíóþ ñòîèìîñòü H. Â êàæäóþ èç ñëåäóþùèõ M ñòðîê âûâåñòè äâà öåëûõ
÷èñëà Pi è Ti (1 6 Pi 6 N , 1 6 Ti 6 T ), êîòîðûå îçíà÷àþò, ÷òî â äåíü Pi ïàññàæèð ïîêàïàåò
áèëåò òèïà Ti (êîòîðûé áóäåò äåéñòâèòåëåí â äíè Pi . . . Pi + KTi − 1). Åñëè ïëàíîâ ñ ìèíèìàëüíîé
ñòîèìîñòüþ íåñêîëüêî, âûâåñòè ëþáîé èç íèõ. Áèëåòû âûâîäèòü â ïîðÿäêå èõ ïîêóïêè.
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3. Ñòðàíñòâóþùèé ïîëèòèê 1 ñåêóíäà 40 î÷êîâ

Â õîäå ïðåäâûáîðíîé êàìïàíèè ïîëèòèêó íåîáõîäèìî ïîñåòèòü N ãîðîäîâ, êàæäûé ðîâíî îäèí
ðàç, è âåðíóòüñÿ äîìîé. Åãî ïàðòèÿ ñîãëàñíà îïëàòèòü òîëüêî K áèëåòîâ íà ñàìîë¼ò, îñòàëüíûå
îí äîëæåí îïëàòèòü ñàì. Åñòåñòâåííî, ïîëèòèê ñîáèðàåòñÿ ïðåäîñòàâèòü ïàðòèè K ñàìûõ äîðîãèõ
áèëåòîâ è ñàì çàïëàòèòü çà ñàìûå äåø¼âûå.

Íàïèñàòü ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ñîñòàâèò ïîëèòèêó ìàðøðóò, ïðè êîòîðîì åìó ïðèä¼òñÿ çàïëàòèòü
èç ñâîåãî êàðìàíà êàê ìîæíî ìåíüøå.

Âõîäíûå äàííûå. Â ïåðâîé ñòðîêå òåêñòîâîãî ôàéëà rp.sis äàíî êîëè÷åñòâî ïîñåùàåìûõ ãîðîäîâ
N (3 6 N 6 11) è êîëè÷åñòâî îïëà÷èâàåìûõ ïàðòèåé áèëåòîâ K (0 6 K 6 N). Ãîðîäà îáîçíà÷åíû
÷èñëàìè 1 . . . N , è ïîëèòèê æèâ¼ò â 1-îì ãîðîäå.

Âî âòîðîé ñòðîêå ôàéëà äàíî êîëè÷åñòâî àâèàëèíèé M (N 6 M 6 N ·(N−1)
2 ), è â êàæäîé èç ñëåäó-

þùèõ M ñòðîê äàíî òðè öåëûõ ÷èñëà: îïèñàíèå îäíîé àâèàëèíèè â âèäå Ai Bi Ci (1 6 Ai, Bi 6 N ,
0 6 Ci 6 10 000), êîòîðîå îçíà÷àåò, ÷òî i-àÿ ëèíèÿ íàïðàâëåíà èç ãîðîäà Ai â ãîðîä Bi è öåíà
áèëåòà çà ýòîò ðåéñ Ci. Èçâåñòíî, ÷òî ìåæäó ëþáûìè äâóìÿ ãîðîäàìè íå áîëåå îäíîé ëèíèè, è íà
âñåõ ëèíèÿõ ñàìîë¼òû ëåòÿò â îáå ñòîðîíû.

Âûõîäíûå äàííûå. Â òåêñòîâîé ôàéë rp.val âûâåñòè ðîâíî N + 1 ñòðîê: îáîçíà÷åíèÿ ãîðîäîâ â
ïîðÿäêå èõ ïîñåùåíèÿ. Ìàðøðóò äîëæåí íà÷èíàòüñÿ è çàêàí÷èâàòüñÿ â ãîðîäå íîìåð 1, êàæäûé èç
îñòàâøèõñÿ ãîðîäîâ ïîñåùàòü ðîâíî îäèí ðàç è ñòîèòü ïîëèòèêó êàê ìîæíî ìåíüøå. Åñëè ìàðø-
ðóòîâ ñ ìèíèìàëüíîé ñòîèìîñòüþ íåñêîëüêî, âûâåñòè ëþáîé èç íèõ. Ìîæíî ïðåäïîëàãàòü, ÷òî â
ëþáîì òåñòå íàéä¼òñÿ õîòÿ áû îäèí ìàðøðóò, ïðîõîäÿùèé ÷åðåç âñå ãîðîäà.

Ïðèìåð. rp.sis

4 2
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1 2 4

1 3 2

1 4 4
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1
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Äðóãàÿ âîçìîæíîñòü áûëà áû ïðîéòè òîò æå ìàðøðóò â ïðîòèâîïîëîæíîì ïîðÿäêå: 1 → 4 → 3 →
2→ 1. Ìàðøðóò 1→ 3→ 2→ 4→ 1 áûë áû â öåëîì äåøåâëå, íî â ýòîì ñëó÷àå ïîëèòèêó ïðèøëîñü
áû áîëüøå çàïëàòèòü èç ñâîåãî êàðìàíà.
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